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予算審査特別委員会（第４日目）記録 

 

                     令和６年３月１８日（月）午前９時３０分開会 

 

出席委員（１０名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ３番  楠 山 節 雄 君 

     ５番  笠 井 政 明 君      ６番  稲 葉 義 仁 君 

     ７番  栗 原 京 子 君      ８番  西 塚 孝 男 君 

    １０番  須 佐   衛 君     １１番  村 木   脩 君 

    １３番  定 居 利 子 君     １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（２名） 

     ２番  鈴 木 伸 和 君     １２番  内 山 愼 一 君 

 

その他出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 福 岡 俊 裕 君 書 記 □ 原 大 太 君 

 



－2－ 

 

開会 午前 ９時３０分 

 

○委員長（栗原京子君） おはようございます。 

  ただいまの出席委員は10名で、委員定数の半数に達しております。よって、予算審査特別

特別委員会は成立しましたので、開会します。 

  これより直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事は、予算審査に伴う委員長報告書及び附帯決議の検討についてです。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午前 ９時３０分 

 

再開 午前 ９時４６分 

 

○委員長（栗原京子君） 休憩を閉じ再開します。 

  報告書について、訂正及び追加等ありませんか。 

○３番（楠山節雄君） どうも御苦労さまでした、正副委員長さん。よくうまくまとまってい

ると思います。 

  ちょっと私が欠席したときのことなんですけれども、建設関係で稲取漁港の整備事業の地

元負担が、前年200万から2,100万ぐらいに増えているんだけれども、この辺はあれですか、

どういう内容だとかという、そういう質疑というものはこの時質疑応答みたいなやつはなさ

れなかったのかということと、観光の関係なんですけれども、稲取温泉の稲取温泉場景観整

備事業の委託料、400万円、これ新規で計上がされているんだけれども、この辺の内容だと

か、県費を使って今後多分整備をしていく形、まあ委託料だから設計の段階だと思うんです

けれども、この辺のことが、147ページなんですけれども、質疑応答みたいなものというの

は何かなかったかなと思って、その辺、確認をさせてください。 

○委員長（栗原京子君） 暫時休憩します。 

 

休憩 午前 ９時４８分 
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再開 午前 ９時５３分 

 

○委員長（栗原京子君） 休憩を閉じ再開します。 

  報告書について、訂正及び追加等はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（栗原京子君） なしと認めます。 

  別紙のとおり報告することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（栗原京子君） 異議なしと認めます。よって、お手元の委員長報告書のとおり報告

することに決しました。 

  続いて、附帯決議等についてですが、先日の予算審査特別委員会で一般会計に対する附帯

決議の御意見が寄せられました。附帯決議の内容について検討します。 

 

休憩 午前 ９時５３分 

 

再開 午前１０時０３分 

 

○委員長（栗原京子君） 休憩を閉じ再開します。 

  議案第14号 令和６年度東伊豆町一般会計予算に対する附帯決議について、別紙のとおり

提出することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（栗原京子君） 異議なしと認めます。よって、別紙のとおり提出することに決しま

した。 

  以上で本委員会に付託された案件の審議は全て終了しました。 

  これをもって予算審査特別委員会を閉会したいと思います。御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（栗原京子君） 異議なしと認めます。 

  これをもちまして予算審査特別委員会を閉会します。 

  御苦労さまでした。 
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閉会 午前１０時０４分 

 


